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OnpeaeneHuve: [1ByrpaHHbIM YrIIOM HasblBaeTcda dourypa, ~ /
obpa3oBaHHasa NpsiMon @ 1 ABYMS NOMYNSIOCKOCTSAMM c//

oOLLen rpaHvLen @, He NpuHaaneXxatlumMmm ogHowm
NITOCKOCTM.

[Mpamas d - pebpo, NonynnockocTn, obpasyroLime
OBYrpaHHbIN Yyron Ha3blBalOT rpaHAMMU
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[Mpn3Hak nepneHauKynsapHOCTM ABYX

1.BepHO 1nun, 4TO Yyron ABC

NMUHENHbIW Yron OBYrpaHHOro
yrnma, ecm AB u AC
nepneHanKynsapHel K ero
pebpy?

2.BepHo nu, 4yto yron BAC
NMUHENHBbIW Yron OBYrpaHHOro
yrna, ecnu AB n AC nexar B
rpaHsx AByrpaHHoro yrna?
3.BepHo nu, 4to yron BAC
NWHENHbIN yron AOBYyrpaHHOro
yrna, ecim AB wu  AC
nepneHauKynspHel K  ero
pebpy, a Toukn B n C nexar
Ha rpaHax AByrpaHHoro yrna?
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6.BepHo nu, 4ytO BCe npsAMble,

| FeomeTpus 10

4.JINHEeNHbIN yron AOByrpaHHoOro
yrna paseH 80° Hampértca nu
B OOHOM U3 TrpaHen yrna
npsmasa  neprneHankynapHas
OpYyron rpaHn?

5.Yron ABC nWHEWHbIN Yron
OBYrpaHHOro yrna c pebpom a,
[lepneHauKynsapHa nu npsimasd
a nnockoctn ABC?

nepneHauKynspHole  OaHHOW
NIOCKOCTU W nepecekarwmne
OAHHYIO TMpaAMYylo, nexaTr B
OOHOW NIocKoCTU?
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[1pn3Hak nepneHanKynapHoC
MNIOCKOCTEN
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OnpepeneHue: [1Be nepeceKkarowimecst NyIOCKOCTU Hasblsalqjeﬁ
nepneHAnKyNsapHbIMM (B3aMMHO NepneHanuKYNsapHbIMU), ecnum
yron mexay Humu paseH 90°,




[lpn3HaK nepneHguKyn

B Teopema: Ecnn ogHa n3 AByX NNOCKOCTEN
NPOXOoAUT Yepes3 NPAMYHo,

C nepneHAVKYNAPHYIO K APYrou NITOCKOCTMH,

TO TaKue NMOCKOCTU NeprneHAUKYIIAPHbI.

[okasatenbcteo: g f = AC i7.an) 1
AB+AC /t /

Mycts AD npuHagnexut 3 AD+~AC

Yron BAD — nuHenHbIn yron gsyrpaHHoro yrna. Yron BAD
NPSAMON, 3HAYUT a_,_ﬁ




[Tpn3Hak nepneHgunKynsg reometpust 10
OBYX NIIOCKOCTEN

Mpu peweHnun 3agay4 UCNOMb3YHOT criegyroLme
yTBepXaeHus

CnepctBue: MNNOcCKoCTb, NnepneHANKYNsApHaa K
pedpy ABYrpaHHOro yrna, =
nepneHAKynsipHa K ero rpaHsim. 7 amm

NMNepneHauKynap, npoBefeHHbIN U3 NGO
TOYKMW OOHOU M3 ABYX B3aMMHO
nepneHAuUKYnsApHbIX MJIOCKOCTEN K
FIUHUMN nx nepece4yeHus, eCTb

nepneHanKynsap K Apyrov nnocKoOCTw.




[eomeTpua 10

CamocTodaTenbHO

t

1. ABCD — tetpasgp, DC=8 cm, CB=6 cm,
 AD nepneHgukynsipeH nnockoctn ABC,
ron DCB paseH 90°, yron DBA paBeH 45°.
anaute AD.

. MABC — TeTpaaap, MA nepner,MKynép/eH
nnockoct ABC, MC=4 cm, CB =6 cwm,

Yron CAB paseH 120°, AC=AB.
Hantn MA, yron MBC
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» [lomaluHee 3agaHue:
e [1. 23
* Ne 167, 170 — gByrpaHHbIN yron

Ne 173, 174 — nepneHAMKynsapHOCTb /
MIIOCKOCTEW Boasre

[1. 24,25 Ne 168, 175




